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Паралельна економіка на долях людей: як за два роки війни ТЦК перетворилися на закритий ринок готівки та активів

ТЦК в Україні за два роки війни перетворилися на точку, де перетинаються страх,
влада і гроші. Тут вирішують не паперовий питання — тут вирішують, куди людина
піде далі. І саме тут, як показують десятки справ, сформувався стійкий ринок.

Найгучніший кейс — Одеса. Колишній голова обласного ТЦК Євген Борисов. За
даними слідства та перевірок НАЗК, в його оточенні фігурують активи на десятки і
сотні мільйонів гривень, включаючи нерухомість за кордоном, оформлену на родичів.
Саме після цієї історії тема ТЦК перестала бути нішевою і вийшла на рівень
загальнонаціонального скандалу.

Його заступник Денис Галушко — окрема історія з конкретними цифрами. За версією
слідства, незаконне збагачення — 37,7 млн грн. У матеріалах фігурують BMW X7,
Mercedes-Benz, Toyota RAV4 Hybrid, Mazda CX-5, три будинки з ділянками в Одеській
області. Частина майна оформлена на дружину, матір, тещу і бабусю дружини.
Окремо зафіксовані великі готівкові поповнення через термінали.

Київська область — вже не декларації, а готівка. Під час обшуків у співробітників
Бучанського та Бориспільського ТЦК знайшли близько 1,2 млн доларів. Гроші лежали
не в банках — їх ховали в тайниках під підлогою і за стінами. За даними СБУ,
«вирішення питання» з мобілізацією коштувало до 37 тис. доларів з людини. Після
скандалу весь склад одного з ТЦК замінили.

Львівська область — інший формат тієї ж схеми. За даними ДБР, заступник
начальника обласного ТЦК не задекларував майно майже на 8 млн грн. Будинок і
землю оформили на тещу, автомобілі Mercedes і Nissan — на батька і сестру. Доходи
не відповідають вартості активів.

Дніпро — ще один повтор. НАЗК виявило ознаки незаконного збагачення більш ніж
на 8,8 млн грн. У матеріалах: дві квартири, автомобілі Volkswagen Passat і Ford
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Прокурора, який у стані сп’яніння
пошкодив авто у Львові, не
звільнили: обмежилися
дисциплінарним стягненням

Поліція та європейські партнери
викрили агентурну мережу РФ, яка
готувала теракти в Україні та ЄС

Корупційні ризики в портах: Кулебу
закликали зупинити спроби
«Укрзалізниці» запровадити ручне
регулювання тарифів

НАБУ і САП викрили посадовців
СБУ на хабарі у 110 тисяч доларів
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Ranger, а також 65 тис. доларів, які нібито подарував тесть. Його офіційні доходи цю
суму не пояснюють.

Запоріжжя — вже стадія, коли держава повертає гроші назад. Вищий
антикорупційний суд стягнув на доходи держави активи колишнього голови
обласного ТЦК Геннадія Яременка на суму більш ніж 3,8 млн грн. Йшлося про
будинок, землю і вартість автомобіля, які визнані необґрунтованими.

Є й менш помітні, але показові кейси. В Одесі офіцер ТЦК не задекларував активи та
корпоративні права більш ніж на 3,8 млн грн. У Харківській області співробітник ТЦК
«забув» вказати майно та доходи на 4,6 млн грн. У Рівненській області — будинок і
ділянка на 1,6 млн грн поза декларацією.

НАЗК сумарно зафіксувало порушення в деклараціях співробітників ТЦК на десятки
мільйонів гривень: ознаки недостовірних даних — більш ніж 28,5 млн грн, ознаки
незаконного збагачення — понад 5,6 млн грн, необґрунтовані активи — ще мільйони.
Це тільки те, що перевірено.

Якщо прибрати географію та прізвища, залишається одна й та ж модель. Гроші не
лежать на рахунках — вони йдуть у готівку. Майно не записують на себе — його
оформляють на родичів. Доходи є на папері, але не пояснюють рівень життя.
Усередині системи, де рішення впливає на долю людини, формується паралельна
економіка.

Держава реагує, але завжди постфактум. Спочатку з’являються гроші. Потім — обшуки.
Потім — підозри. Потім — суд. Але до цього люди роками працюють усередині
системи, яка дає їм доступ до найчутливішого ресурсу країни.
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різке зростання ціни

Goldman Sachs: Ціна нафти Brent у
разі кризи може зрости до 120
доларів за барель 

«Іншого способу підібратися
близько не було»: WP опублікувала
передсмертне зізнання стрільця з
Вашингтона

20 секунд, що змінили все: як
коротке судове засідання
«обнулило» справу директора
«Лісів України» Болоховця

Понад 8 мільйонів збитків: на
Волині викрили масштабну схему
махінацій з митними пільгами на
авто

Мільйони на укриттях через
«прокладки»: як київські
підрядники виводили бюджетні
кошти за допомогою схеми
Левінсона

Тіні Королькова та Барвіненка: як
одеські посадовці привласнили 15
мільйонів гривень на
«працевлаштуванні» ухилянтів

У Львові стався вибух у квартирі:
одна людина загинула, виявлено
сліди вибухового пристрою 

В Одесі затримали групу осіб на
авто з підробленими
дипломатичними номерами США 

У Раді пропонують заборонити
вейпи, айкоси та кальяни для
підлітків до 17 років

Мільйонні схеми на пальному: БЕБ
викрило на Полтавщині мережу
фірм, які ухилялися від податків

На укриття в Кам’янському, де
загинула дитина, виділили ще 2,8
мільйона гривень

Точний удар під Донецьком: бійці
бригади «Спартан» знищили
вантажівку з російською піхотою 

«Спецназівець», «Мантус» та
«єнакіївські»: розслідування
вбивства Портнова вивело на
верхівку кримінального світу
Донеччини 

Балканський полігон: як російські
мережі готують диверсантів для
дестабілізації Європи 

Нічний обстріл Одеси: з’явилися
кадри пошкодженого готелю в
районі Ланжерона 

На Сумщині скоротили
комендантську годину: новий
графік діє з 27 квітня
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